

《我的真朋友》中与人气“老戏骨”许娣、倪大红合作 邓伦:与前辈对戏很紧张

由邓伦、杨颖、朱一龙等主演的电视剧《我的真朋友》正在热播。近日,邓伦接受采访时表示,邵芃橙这个角色有他的可爱之处。

►►邵芃橙也有可爱之处

从之前播放的剧集来看,邵芃橙(邓伦饰)就是嘴碎毒舌、无所事事的公子哥,不过邓伦表示,当你对邵芃橙的了解不断加深,你会发现他是一个挺可爱的人。他认为角色缺点很多,但优点也不少,他是

一个直性子,总是有什么说什么,思想比较简单,也因此常常产生好心办坏事的情况。在邓伦看来,造成邵芃橙性格的原因是因为其家庭,他说:“因为生长在一个不幸福的家庭中,所以邵芃橙比较擅

长‘伪装’,他用强硬的态度将自己‘包裹’起来。之后他成为了一名房产中介,他也在这个过程中得到了成长,他从无数次买房卖房的经历中,感受到人间冷暖。他更理解爸爸了,所以之后也会慢慢与父亲和

解。说到底,邵芃橙是一个很重视家庭的人,他需要来自家庭的温暖和爱。”

►►倪大红这次角色和苏大强截然不同

在收获成长的同时,邵芃橙也收获了爱情。剧中,邵芃橙和程真真(杨颖饰)一开始是斗气冤家,在搭档卖房的过程中,感情也有了进展。在邓伦看来,邵芃橙和程真真的感情是层层递进的,两人都是彼此成长的见证人,这是一个很难得的经历。不管是朋友关系也好,恋人关系也好,能陪伴彼此度过一生,这个过程很

难得。邓伦认为,剧中两人关系的转折点在于程真真淋雨的那场戏,程真真很强硬地拒绝了邵芃橙的乘车邀请,这对邵芃橙来说是非常触动的,程真真也开始在他心中有了与众不同的位置。

两位近两年人气大涨的“老戏骨”许娣、倪大红,这次也有份出演《我的真朋友》。

其中,许娣饰演井然的妈妈,而倪大红扮演的是程真真的爸爸。许娣的角色因为要卖房,所以和邓伦有了联系。邓伦说:“当得知能与许娣老师合作的时候,我还是挺紧张的,当时就很期待剧本中能有很多我和她的对手戏。不过事实上,剧中我和她的关系很微妙,一开始许娣老师演的白阿姨认为邵芃橙不靠谱,但相

处久了,她发现这个孩子还是挺懂事的。”而邓伦与倪大红的对手戏,要到剧情后半段才会出来,“倪大红老师在剧中饰演程真真的父亲,是一个与苏大强截然不同的角色,在我们仅有的几场对手戏中,印象最深的就是我和他一起喝酒,一开始我称呼他为‘叔叔’,喝多了之后我们便‘称兄道弟’的了。”邓伦说。



《尺八·一声一世》月底上映

近日,音乐人文纪录电影《尺八·一声一世》举行首映式,导演聿馨表示,希望透过电影让观众听到美好的声音。影片将于5月31日全国首映。

电影《尺八·一声一世》走访中美日三国,展示了尺八艺术家们对它的热爱与专注。通过他们的坚持与努力,以新的方式重新演绎尺八。在谈及

为什么会选择这种乐器时,导演聿馨表示,不是她找到了尺八,而是她与尺八“相遇”了。原来聿馨对生活感到迷茫,一次偶然机会听到尺八的声音,被其深深打动,也瞬间解开心中的迷惑。

被问及拍摄遇到的最大困难时,聿馨认为,是要做出拍摄这么一部小众乐器纪录片的

决定。在如今被商业模式所包围的电影市场,她的想法遭到身边很多人的质疑。她说:“我真没想那么多,就是想把打动我的尺八和尺八人的故事呈现给观众,让大家听到美好的声音,知道这种乐器叫尺八,它来源于中国。”

“艺人版变形记”《哈哈农夫》收官

芒果TV真人秀《哈哈农夫》今日收官,历经四地的“农耕渔牧”农村生活后,王源、贾

乃亮、杨超越和金瀚四人组成的“哈哈家族”也即将告别“农夫”身份。近日,节目幕后



团队接受采访,分享拍摄趣事。据透露,年纪最小的王源从不适应到分享幸福,成长变化不小;贾乃亮随身携带感冒药尽显暖心大哥范儿;唯一的“女农夫”杨超越没有享受农活“特权”;而硬汉金瀚私底下睡觉最怕黑,从不敢一个人睡。

《哈哈农夫》展现了真实的农村生活。总导演袁白丽曾在采访中说:“我们想象中的农村,除了有极致的美景之外,还有就是劳动量非常大,农民们很辛苦。”节目中夜晚捕鱼、摘1000斤香蕉、徒手抓猪等“硬核劳动”比比皆是,让明星感受到农民的真实生活。如此沉浸式的真实体验被网友戏称“艺人版变形记”。

(本版综合)

王学仲艺术馆获奖

晚报讯 (记者 孔浩) 近日,省文广局发布关于“全省博物馆十佳优秀社会教育活动案例”评选结果,王学仲艺术馆申报的“关爱偏远山村留守儿童”系列公教活动荣获“全省博物馆优秀社会教育案例”。

王学仲艺术馆“关爱偏远山村留守儿童”系列公教活动以“爱”为主题,走进偏远山村留守儿童们的校园,传授以“王学仲艺术馆馆藏历代书画精品”为主题的文化鉴赏课,让传统意蕴和民族精神深入到更多学生们的

心中。自2017年以来,王学仲艺术馆先后走进界河镇后枣小学、东郭镇福和希望小学、滨湖镇望重小学等20多所乡村学校,为6000余名孩子,带去了以“王学仲艺术馆馆藏历代书画精品”为主题的文化鉴赏课,让同学们在作品鉴赏与互动体验中,充分了解这些名家及他们的作品,领略中华传统文化的魅力。活动自开展以来,得到了社会各界的一致好评,也使偏远山村的留守儿童更加爱生活,增强了社会责任感。

我市作家兰陵采风

晚报讯 (记者 孔浩) 5月26日,市作家协会举办了“寻访千年古邑,走进兰陵美酒”采风活动,我市20余位作家前往临沂市兰陵县兰陵镇寻古觅今,被其深厚的人文积淀所吸引,对兰陵的历史文化以及以兰陵美酒为代表的酒文化内涵,有了崭新的理解和深刻的感悟。

当天上午,作家们走进兰陵美酒酿酒车间,近距离观看酿酒过程和工艺,品尝了刚出炉的佳酿,参观了太白楼、天酿山(酒窖)、文化碑廊以及厂房厂貌。下午伴随着蒙蒙细雨,作家们参观了荀卿祠和萧氏文化园,瞻仰了新文化先驱、有“午夜彗星”之誉的现代作家王思玷的纪念碑,在感受兰陵县千年深厚文化底蕴的同时,增加了对以王思玷、

田兵、王鼎钧等为代表的兰陵籍现当代文学大家的了解与认识。

